

象棋国家青年大师集训队在甬开练

教练吕钦:这样的集训是首次,让年轻大师更扎实

本报讯(记者 戴斌)昨天,中国象棋国家青年大师集训队在我市新芝宾馆开始为期3天的集训,而后还将进行7轮青年大师精英赛。“以往象棋国家队都是有重要国际比赛了临时组队集训,这样的国家青年队集训是首次举行。”担任此次集训队教练的中国象棋特级大师吕钦告诉记者,集训目的主要是让年轻大师训练得更扎实,提高对局经验和临场心理素质。

参加这次象棋国青队集训的队员资格条件为:1993年1月1日以后出生,棋手等级分前10名的男子大师和前6名的女子大师。其中浙江棋手有5人入选:男棋手徐崇峰、何文哲、李炳贤、赵旸鹤和女棋手唐思楠。吕钦说:“以前国内象棋界就是那么几个人在拿冠军,特别胡荣华大师一度是‘一统天下’。现在年轻的棋手达到一流水平的人比以前多了,竞争更加激烈,经常是冠军轮流坐。这次来宁波集训的都是非常年轻的大师,希望他们中间冒出最顶尖的选手来。”

由于中国象棋现在列入了高校单招单考项目行列,赛事也比过去多,因此象棋界的新鲜血液较过去更多了。“这里在集训的年轻大师,多数都是上海财经大学、浙江大学等高校的学生。以前有些好苗子到中学就不练了,现在因为对升学有帮助,流失的尖子就少了。”吕钦说。

出生于上世纪60年代的吕钦当年和许银川并称“岭南双雄”,曾先后16次获得全国象棋大赛个人赛冠军以及众多的亚洲、世界象棋赛事桂冠。说到这些年轻大师,吕钦认为:“现在年轻大师普遍水平提高得快,很大程度上得益于启蒙比较早、训练很系统,并且电脑软件作为辅助训练手段也起到了不小的作用。以前我们研究一个布局可能要几个月时间,遇到瓶颈期时间还要更长。但是现在遇到困惑,他们电脑一查可能就打开思路了,象棋软件对于开拓思路的确是有帮助的。”

不过在吕钦看来,老一辈的大师在基本功方面更加扎实,“比如残局处理等方面”。电脑软件的产生固然让资讯的获取变得比以往容易,却也并不见得完全就是好事。“以前我们输一盘棋,会不断去复盘研究,总结过错,而现在电脑那么先进,下一盘棋容易得很,年轻人更多关注的是结果,输了赢了都不善于总结。所以这次集训队特别做了规定:每盘对局后,选手都要自己分析棋局,要写对局心得笔记。”



吕钦接受采访。
记者 胡龙召 摄



市象棋甲级联赛 鄞州队夺取冠军

本报讯(记者 戴斌 通讯员 应民光)17日,“玖隆-艾迪教育杯”宁波市第九届象棋甲级联赛进行最后两轮较量后落下帷幕,最终获得前三名的队伍依次是鄞州区中淳高科队、海曙区队、慈溪易达房车象棋队。

宁波象棋甲级联赛创办于2009年,每年举行一次,由各区县(市)组队进行团体较量,汇聚我市最高水平棋手。近几年为了培养中国象棋后备人才,市青少年队也加入该项联赛,增加实战经验。

在本届联赛个人胜率排名榜上,鄞州队虞伟龙参加全部11轮比赛并保持全胜,高居榜首。随后是海曙队李鼎一、慈溪队施梦佳、海曙队孙泰伟、鄞州队励嫻、余姚队汪汉富,前六名选手获得本届联赛优秀棋手奖。另外,2017年第四届宁波市象棋名人赛与甲级联赛同步结束,获得A组前三的是毛善龙、吕名、翁洪波;B组前三名是任成焕、张忠华、徐基建;C组前三名是胡国耀、谢龙金、陈韩章。

福彩开奖信息

七乐彩第2017148期:02 03 07 24 27 28 30 +15
6+1第2017148期:2 3 7 6 1 7 +免
15选5第2017345期:01 03 09 10 14
3D第2017345期:1 7 3

体彩开奖信息

大乐透第17148期:19 27 31 32 35 11 12
20选5第17345期:08 11 14 16 20
排列5第17345期:3 4 4 2 8
(均以公证开奖结果为准)



活动时间 即日起至2017年12月25日

活动内容 首次在官方微信“中国银行宁波分行”(“中银易商”——“结汇购汇”菜单)成功进行结汇或购汇且单笔等值100美元及以上,即可获得费列罗巧克力9颗装电子券一张(华东地区包邮)。

温馨提示 1、本次活动参与对象为持有宁波中行借记卡客户(没有的客户可发送“自助开户”至官方微信“中国银行宁波分行”,根据工、农、建、交的银行卡在线自助开立中行账户参与本次活动)。2、每人限参与一次,先到先得(共5000份)。

礼品发放 活动结束后并经我行数据核对后,费列罗巧克力电子券将在2017年12月底前以短信方式发放至客户参与活动的手机号码。



公众微信:
中国银行宁波分行

银行 BANKING | 证券 SECURITIES | 保险 INSURANCE

全球门户网站: www.boc.cn 手机门户网站: wap.boc.cn 客户热线: 95566

